

EDINBURG CISD

PURCHASING DEPARTMENT

411 N. 8th Ave., Edinburg, TX 78541 (956) 289-2311, (956) 38-7687 DOMINGA "MINGA" VELA, President CARMEN GONZÁLEZ, Vice President OSCAR SALINAS, Secretary LUIS ALAMIA, Member MIGUEL "MIKE" FARIAS, Member LETICIA "LETTY" GARCIA, Member XAVIER SALINAS, Member Dr. Mario H. Salinas, Superintendent

ADDENDUM 2 CSP 22-134 Edinburg North High School Cafeteria Additions/Improvements August 12, 2022

I. INSTRUCTIONS:

- A. The following changes, omissions or alterations to the specification and drawings shall be made insofar as the specifications and drawings are inconsistent with following, this addendum shall govern.
- B. Acknowledge receipt of this addendum by inserting its number and date of issue in the place provided for same in the proposal. This addendum forms a part of the Contract Documents.
- C. It is imperative that this addendum be inserted INTO set of specifications.

II. SEE ADDENDUM BELOW:

Q & A Responses:

Question: We presume that the Instruction to Bidders, Agreement and P & P Bonds are not due at the time of bid.

Answer: The Instructions to Bidders section is only information to bidders, nothing is needed to be included in this area. The Agreement will be executed after the proposal has been evaluated, highest ranked has been selected and approved by the School Board. The P & P Bid Bond certificates need to be included with the proposal. Once the proposal has been approved, the awarded vendor will be required to then submit actual payment on the Bid Bond.

Question: We presume that the banking information being requested on the substitute W-9 form is not required at the time of bid, but to be provided by the awarded bidder?

Answer: We request that this information be submitted with the proposal but is not necessary. If awarded vendor did not submit with proposal, they will be asked to do so.

Question: Are the exterior hollow metal doors to be 14 or 16 gauge. Please see 081113-4, B,1.

Answer: Exterior hollow metal doors shall be 16 gauge.

Clarification: HVAC Commissioning is to be included in the scope of work by the General Contractor. Re: Specification section 23 08 00 for additional information.

Specification Section 10 21 13: Scranton Products Hiny Hiders is an approved manufacturer for the toilet partitions.

Respectfully Submitted,		
amaro Tycine	(Signature of authorized officer)	Date
Amaro Tijerina Director of Purchasing	Company Name	